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Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας στο 
Βουκουρέστι: Προσευχή για τους ασθενείς και 
έναρξη εργασιών σε παιδοψυχιατρική κλινική
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας γιορτάστηκε με έναν 
ιδιαίτερο τρόπο, την Παρασκευή, στην Ψυχιατρική Κλινική 
«Καθηγητής Δρ. Αλεξάντρου Ομπρέγια» στο Βουκουρέστι: με 
Θεία Λειτουργία στο παρεκλκήσι της Κλινικής, με προσευχή 
για την υγεία των ασθενών, και με την έναρξη εργασιών για 
ητν κατασκευή παιδοψυχιατρικής κλινικής.

«Η Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας γιορτάστηκε για πρώτη φορά το 1992, με 
σκοπό την ευαισθητοποίηση σχετικά με το στίγμα που περιβάλλει τα άτομα με 
ψυχιατρικές διαταραχές. Σκεφτήκαμε να τελέσουμε την Θεία Λειτουργία ως 
ευλογία για αυτήν την ημέρα», δήλωσε ο π. Φλορίν Τσιπριαν Πέτρε, ιερέας του 
φιλανθρωπικού τομέα της Κλινικής.

«Για τους ασθενείς εδώ, αλλά και για τους εργαζόμενους του νοσοκομείου, 
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σκεφτήκαμε να κάνουμε παράδοση, κάθε χρόνο, στις 10 Οκτωβρίου, να τελούμε 
Θεία Λειτουργία», είπε.

Ο π. Φλορίν συμμετείχε στη Θεία Λειτουργία μαζί με ιερείς από άλλα νοσοκομεία 
του Βουκουρεστίου, συμπεριλαμβανομένων ψυχιατρικών νοσοκομείων.

Μετά τη Θεία Λειτουργία οι κληρικοί επισκέφθηκαν τους θαλάμους των ασθενών 
και μοίρασαν δώρα. «Ας είναι αυτή με κάποιο τρόπο η ημέρα τιμής του 
νοσοκομείου, μια ημέρα για να θυμόμαστε πόσο σημαντική είναι η αποστολή μας 
να ανακουφίζουμε τον πόνο, να βοηθάμε όσους έχουν προβλήματα που είναι 
φαινομενικά αόρατα, αλλά είναι πολύ σοβαρά προβλήματα».

«Έχουμε 900 και 1.000 ασθενείς που νοσηλεύονται και οι οποίοι λαμβάνουν 
φροντίδα, και εμείς, με την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη κ.κ. Δανιήλ, 
είμαστε εδώ για να τους προσφέρουμε την πνευματική μας υποστήριξη, να τους 
προσφέρουμε έναν λόγο παρηγοριάς, να τους δώσουμε ελπίδα, αν θέλετε, μέσω 
της προσευχής, ότι τα πράγματα θα βελτιωθούν στη ζωή τους», είπε 
χαρακτηριστικά.

Κατασκευάζεται η μεγαλύτερη παιδοψυχιατρική κλινική της χώρας



Έπειτα οι κληρικοί που συμμετείχαν στη Θεία Λειτουργία τέλεσαν την Ακολουθία 
του Αγιασμού στο σημείο όπου δρομολογούνται οι εργασίες για την κατασκευή της 
μεγαλύτερης παιδοψυχιατρικής κλινικής της πρωτεύουσας, η οποία θα βρίσκεται 
στην αυλή της Ψυχιατρικής Κλινικής. Θα έχει τρεις ορόφους και επιφάνεια 3.000 
τετραγωνικών μέτρων.

Το έργο αξίας 16,5 εκατομμυρίων ευρώ πραγματοποιείται από το Ίδρυμα 
“Metropolis”, το οποίο διεξάγει την καμπάνια “δημόσια νοσοκομεία με ιδιωτικά 
χρήματα”.
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